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Instancia Final Olimpíada Nacional de Matemática 2011
Nivel I C (6to. Año escolar)

Tiempo máximo: 2horas y media  
                                                
Domingo, 6 de noviembre de 2011

No se puede usar calculadora
                                          Escuela Nº 31. Grupo Escolar Jacobo Varela, Montevideo

No se pueden consultar libros ni apuntes
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PROBLEMA 1: 
En la siguiente multiplicación letras diferentes corresponden a números diferentes. Además cada cuadradito corresponde a un dígito.

¿Cuál es el resultado de la multiplicación?
PROBLEMA 2: 
Aldo tiene escritos en una hoja varios número enteros positivos distintos. Su suma es 350. Su promedio es de 50. Uno de los números es 100.
¿Cuál es el mayor número que puede tener escrito Aldo en su hoja?
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NOTA: El promedio de varios números es igual a la suma de todos ellos dividida entre el número de sumandos.

Por ejemplo el promedio de 2, 7, 6  es  (2+7+6) ÷ 3 = 5 

Quizás quisiste decir: One seat in auditorium
Escribe texto o la dirección de un sitio web, o bien, traduce un documento.

Cancelar
traducción del inglés al español
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PROBLEMA 3: 
Tengo un tablero en forma de cuadrado con la misma cantidad de filas y de columnas.

En cada cuadradito escribió un número 1 hasta completar el todos los cuadraditos del tablero. Al terminar sumo todos los unos que quedaron escritos en el tablero. Si multiplico el número obtenido por 5 y después le sumo 7 me da un número menor que 1.500. En cambio si multiplico le número obtenido por 7 y después le sumo 5, me da un número mayor que 2.000.  
¿Cuántas filas y cuántas columnas tiene el tablero?
PROBLEMA 4: 
Sobre los lados de un triángulo isósceles (BH=BE) se construyen cuadrados como muestra la figura. 

El cuádruple del ángulo EHB es igual al triple del ángulo HBE.

Determina la medida de los ángulos del triángulo ACE.
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PROBLEMA 5: 
Un recipiente A está lleno de agua. 

Se pasa:

· primero a un recipiente B la mitad del agua más medio litro, 

· luego a un recipiente C la cuarta parte del agua que queda en A más un cuarto litro y

· finalmente a un recipiente D la quinta parte de lo que queda en A más un quinto litro. 
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Al final en el recipiente A quedaron 35 litros de agua.

¿Cuántos litros de agua tenía al principio el recipiente A?

¿Cuántos litros de agua se pasó a cada recipiente?

JUSTIFICA TODAS TUS RESPUESTAS
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http://www.compartida.org/   

                 e-mail: info@compartida.org

¡También puedes unirte a nuestro grupo de Facebook!

_1381584101

